
 

UNAF 86 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

Samedi 09 Octobre 2021 au Club House MONTMORILLON 
 

Procès-verbal 
 

Coprésident :  M. RIVIERE P. 
Présents :  MM AUBINEAU S, AUGER L, BOUCHET A, BRUNETEAU L, GALLOT P, GROLLEAU G, 
PARNAUDEAU P, POHIN P, TRUTON T, RIDEAU JL, AUZANNEAU F, DESROCHE C, EPAIN L, FRECHIN 
E., GERMANAUD L, FRECHIN E, MORISSET LE DUIGOU A, OLIVIER J.L., POIDEVIN D, RICROS 
N.,SOIHILI B.  
Excusé(s) :  MME  AUBOURG A, RAKOTOHARISOA J.,Maitre FARINE E, Maitre PENOT M, Maitre 
VIOLETTE L.  
  MM BASQ S, Maitre SILLARS L, BERTHAU A, BOUILLEAU G., CHARUAULT C., DAUNAY 
X, DELCEL C., DOUSSELAIN M, DUGAST F, DUGAST V, DUPUIS C, DUVAL A, DURAND V, FAVARD F, 
HEBRAS M., GALLAS A, GIRAUD N, HERAULT FD, HERGAULT P, KASSI T, LACHE W, LAVAUD M, 
LETERTRE B., MAINGUENEAU J, MARTEAU A, MIGNON F., PICHARD JL, PINARD A, RENOULEAU J, 
ROUSSEAU M, TARD JP, TOURRAIS I, PLAINCHAMP D, VIOLEAU A. 
 
Invité(s) :  M. DURAND D. (Président de l'UES MONTMORILLON) 
  M. OVAN JL. (Président de la SR UNAF NOUVELLE AQUITAINE) 
  M. DUPUIS B. (Président de la CDA) 
   
  Approbation du Procès-Verbal A.G.E. du 19 Septembre 2020 

 
 

VIE DE L'AMICALE 
 

Prise de parole de Patrick RIVIERE, Coprésident, qui remercie Monsieur DURAND Denis Président du Club 
de l'U.E.S. MONTMORILLON pour l'accueil au club House, ainsi qu’a Ludovic AUGER (Membre UNAF 86) 
et le Club des Supporters de l'U.E.S.M. pour l'organisation et l'intendance. 
 
Un moment de recueillement est respecté pour une pensée à nos chers disparus.  

  

RAPPORT MORAL 

 

Lecture du rapport moral par le Secrétaire de séance M Ludovic BRUNETEAU. 
Approbation du rapport moral à l'unanimité. 
 

BILAN FINANCIER 

 

Présentation du bilan financier par le trésorier, M Gilles GROLLEAU. 
Les comptes ont été vérifiés par M David PLAINCHAMP  
Approbation du bilan financier à l'unanimité. 

  

ADHESIONS 

 

Les 109 adhésions de la saison 2020/2021 ont été prorogées pour la saison 2021/2022 en raison de la 
pandémie. 
L’UNAF 86 à enregistré 40 adhésions supplémentaires soit au total 149. 
L' UNAF Régionale représentant les 12 départements de la Nouvelle Aquitaine, compte à ce jour, 1275 
adhérents. 

 

 JURIDIQUE et DISCIPLINE 



 

Monsieur Patrick RIVIERE, délégué Juridique Départemental, nous fait part d'un dossier Juridique 
concernant Fabrice MIGNON suivi par Maitre FARINE Elise. 
Affaire du 15 avril 2018 pour des faits de violences par un joueur. Le jugement au Tribunal Correctionnel de 
POITIERS en date du 13 décembre 2018 avait condamné l'auteur sur les faits, à une peine de prison avec 
sursis et une peine d'amende pour les dommages et intérêts. Les intérêts civils à la demande de la Défense 
avaient été reportés, en raison de la pandémie, à cinq reprises et se sont déroulés le 15 mars 2021 au 
Tribunal Correctionnel de POITIERS condamnant l'auteur à des peines d'amendes à verser à l'UNAF et à la 
victime. 
 
 

INTERVENTION DES REPRESENTANTS DES DIVERSES COMMISSIONS  
 
 

Prise de parole de M OVAN Jean Louis, Président UNAF Régionale. Il nous relate les différentes élections 
Nationales et Régionales qui ont eu lieu en présentiel et en visioconférence. 
 

Prise de parole de M DUPUIS Bruno, Président CDA et représentant le Président du District M BASQ 
Stéphane. Il nous fait un état sur le nombre d’arbitres ayant repris leur fonction et nous informe des dates 
pour les tests physiques et des écoles d’arbitrage.  
 

Prise de parole de M AUBINEAU Sébastien, Président de la CDPA ; Il nous fait un état sur les Formations 
Initiales en Arbitrage qui se sont déroulées dans la Ligue et notre District ainsi que  la présence d’un 
membre de l’UNAF lors de la formation administrative avec la présentation d’ un PowerPoint sur le thème 
« C’est quoi l’UNAF » et les valeurs de l’UNAF. 
  
Prise de parole de M DURAND Denis, Président du Club de MONTMORILLON qui remercie notre 
association d’avoir organisé notre assemblée Générale dans son club. 
 

DIVERS 

 
Octobre Rose : Buste « Féminin » confectionné par un membre du comité Directeur, offert au club de 
MONTMORILLON. Remis au Président du Club de MONTMORILLON. 
 
Médailles Nationales et Régionales : Remises des différentes médailles aux récipiendaires de 2019-2020 
et 2020-2021 présents. 
 
 
 

 Le Secrétaire de séance    Le Coprésident  
           Ludovic BRUNETEAU     Patrick RIVIERE 

          


